L’objectif est de résoudre dans R linéquation: 2x*+ 11x*+ 1% + 6<0

On pose P(x) =2 + 11x* + 17 + 6

a/ Vérifier que x = -2 est solution deP(x) =0

P(-2) = 2(-2} + 11(-2f + 17(-2) + 6 = 2(-8) + 11(4) + 17(-2) + 6 = -164 — 34 + 6 =0

b/ Calculer a,b,c réels tels queP(x) = (x + 2)@x? + bx + c)
P(X) = (x+ 2)@¢ +bx+c) =ax + (b +2a) + (c + 2o)x + 2¢

Identifions les polyndmes (méme coefficient ponmeéme degré )

a=2 9= 2
+ =

2_,_;";1:%% = {b:7 , donc P(X)=(X+2)(2(2+7x+3)_
2c=6 c=3

¢/ Terminer la résolution de I'inéquation.

Cherchons les racines dex’ 2 7x + 3 = 0.

oob=A_7-5_ ,

2a 4
A=b’-4ac=49 - 24 =25 >0, d'ou I'existence de deux rasi .
w_b+yA_-7+5_ 1
T 22 @ 4 2
d’'ou le tableau de signes :
X - 00 -3 -2 -1/2 + o0
X+2 - | - 0 + |
¢+ Tx+3 + 0 - | - 0
P(x) - 0 + 0 — 0

DoncS:]-oo;-S]D[-Z;%] .



